VW Caddy 5 Komfortvagg
Monteringsanvisning

PR20803 Vagg med ruta
PR20804 Vagg utan ruta

e

| /A0 RERNRNNRN, ||
[ ‘ >/ | e ) A \ ‘ |
R

(safeman

PREFENLE
1

210125/IMe.



Ovre hérnpaneler, vanster och héger

Komfortvagg med/utan ruta.

Monteringssats

EEEE

Plastnit, 4 st

Blindnitmutter 6-kant M6, 2 st.

Ya%s %20 % b
Ya% %20 %%
Ya%s %% s

Flansskruv M6 x 20, 17 st.

210125/IMe.



Demontera originalvaggen; 6vre, under viagghalva samt stalbalk.

| 2 extra popnut M6 monteras i takbalk

5 st M6 skruvar i tak
4 st M6 skruv / B-stolpe
4 st M6 skruv vid golvet

Ovanstdende fastpunkter skall anvandas.
Takbalkens fastpunkter skall kompletteras med 2 st M6 blindnitmuttrar.

M6 Blindnitmutter, 2 st

Fast de medféljande tva blindnitmuttrarna i takbalken enl. bild 3 och 5.

i

210125/IMe.



Anvand eventuellt en klubba for montering av plastnitarna. Dra till M6-skruven i hérnens bakkant.

210125/IMe. 4



210125/IMe.



